

崇川区任港街道城港社区让党的好声音飞入千家万户——

# “土洋”结合,实现党员冬训全覆盖

## 社区头条

员聚集,党员冬训学习只能见缝插针。陈吴贤发挥自己曾在单位负责黑板报的特长,让黑板成为传递疫情信息及党的重要精神的“课堂”。

### “线上课堂”不停步

疫情发生以来,任港街道城港社区党委调整冬训计划,全面取消集中学习,充分用好各类平台优质学习资源,丰富冬训培训内容。

为了保证防疫期间党员们能不间断学习,城港社区每周定期在“党旗红”微信群里发布学习内容,让党员们能够足不出户参与到社区冬训中来。为了保证党员学习效果,诚信支部内党员经常通过视频会议的方式,在手机屏幕里进行交流,通过自学交流相结合的方式,让党员学习更有效果,实现了党员学习主动学、随时学、随地学的新局面。

### “流动课堂”覆盖广

“党员同志们请注意!”在城港花苑,流动的喇叭课堂成为覆盖面最广的党课形式。每天,诚信邻里支部委员刘正成都会拿着小喇叭在小区内巡回播放。

本报记者袁晓婕 本报通讯员张跃华

午、下午各两个半小时,除了恶劣天气和特殊情况,“小喇叭”几乎从未间断。

这些年,小喇叭的宣传内容一直在变化,从创文创卫到用电安全,应有尽有。最近,施建忠又将宣传重点放到了疫情防控注意事项上。

新冠肺炎疫情暴发后,原本在儿子家过年的施建忠坐不住了,正月初四一大早,小喇叭就“复工”了。但这次,老伴却和他“唱反调”,

疫情防控期间,为了减少人

不让去。“我也知道老伴是担心我,毕竟外面风险比较大。但我是共产党员,做不了去前线支援这种大事,就干些力所能及的小事。”他和老伴讲清利害关系,终于得到家人的支持。

“通过施伯伯的‘小喇叭’,我们了解到很多疫情最新情况,非常感谢他。”附近居民提起施建忠,纷纷竖起大拇指。

本报记者俞慧娟

在店外张贴“同意复工”的告知。

随着企业的复工复产,社区的疫情防控工作迎来前所未有的挑战。为此,文峰社区第一时间制订企业复工复产方案,切实做好疫情防控工作。

对于企业复工,社区对申请复工企业,建立企业复工QQ群,全面对接辖区企业,了解企业准备复工的时间,传达复工申请要求,落实复工审核查看。对急于开工但未达到开工标准的企业,耐心细致做好解

城港花苑是个老新村,老年党员较多,不少老年人智能手机玩得不够“溜”,无法参加微信群和学习强国平台的学习。特殊时期,刘正成在小区用小喇叭宣传防疫知识时想到,把习总书记的重要讲话内容也录入小喇叭,内容每日更新,既有普通话版本也有南通话版本,让无法出门、无法使用智能手机的老人也能及时学习,做到党员学习“一个都不能少、一个都不掉队”。

### “疫线课堂”有温度

实践是检验冬训成果的标准,任港街道把“疫”线作为党员学习的一线,不仅提高党员冬训的参与度、影响力及实效性,也为打赢疫情防控阻击战提供坚强后盾。

城港社区共有居民2681户,外来人员复杂,还有两个农贸市场,管理难度较大。在疫情期间,社区向辖区招募志愿者,号召辖区党员群众参与疫情防控工作。

“我是党员我先上!”广大党员志愿者主动投身这场没有硝烟的战场,用践行初心使命的实际行动书写党员冬训的满意成绩单。

本报记者袁晓婕

本报通讯员张跃华

## 板报课堂”接地气

3月5日,城港花苑位于食品路的出入口,诚仁诚礼邻里支部书记陈吴贤的“6+疫”党员冬训板报课堂如约而至。“要做好重点地区疫情防控工作;要全力以赴救治患者,保障医疗防护物资供应……”过往党员轻声诵读着“下一步疫情防控工作做到这7个‘要’”。

疫情防控期间,为了减少人

市区新建路新村有位八旬老党员,坚持10多年——

## “小喇叭”几乎从未间断过

“全国疫情发展拐点尚未到来,请大家务必提高警惕……”前些日子,当熟悉的声音在市区新建路新村响起时,大家知道,施建忠又拿着小喇叭开始“巡区”了。

今年87岁的施建忠,是一名退役军人,也是一名有着61年党龄的老党员。退休之后,他结合当前中心工作编写一些宣传词,通过小喇叭在小区以及周边进行宣传。未曾想,这一坚持便是10多年。每天上

午、下午各两个半小时,除了恶劣天气和特殊情况,“小喇叭”几乎从未间断。

这些年,小喇叭的宣传内容一直在变化,从创文创卫到用电安全,应有尽有。最近,施建忠又将宣传重点放到了疫情防控注意事项上。

新冠肺炎疫情暴发后,原本在儿子家过年的施建忠坐不住了,正月初四一大早,小喇叭就“复工”了。但这次,老伴却和他“唱反调”,

不让他去。“我也知道老伴是担心我,毕竟外面风险比较大。但我是

一名共产党员,做不了去前线支援这种大事,就干些力所能及的小事。”他和老伴讲清利害关系,终于得到家人的支持。

“通过施伯伯的‘小喇叭’,我们了解到很多疫情最新情况,非常感谢他。”附近居民提起施建忠,纷纷竖起大拇指。

本报记者俞慧娟

在店外张贴“同意复工”的告知。

随着企业的复工复产,社区的疫情防控工作迎来前所未有的挑战。为此,文峰社区第一时间制订企业复工复产方案,切实做好疫情防控工作。

对于企业复工,社区对申请复工企业,建立企业复工QQ群,全面对接辖区企业,了解企业准备复工的时间,传达复工申请要求,落实复工审核查看。对急于开工但未达到开工标准的企业,耐心细致做好解

释工作,并帮助企业解决相关难题。

对于个体经营户复工,第一时间在社区六小行业微信群发布“崇川区关于准许部分经营场所恢复营业的通告”,相关经营户向社区提出复工申请,接到申请后一天,按照要求,组成工作组,对经营户相关情况等进行现场查验、审核,审核通过可恢复营业。

文峰社区党委书记吉莉表示,将坚决做到疫情防控、企业复工“两手抓”“两不误”,确保企业复工复产有序展开。

本报通讯员陈怡

在店外张贴“同意复工”的告知。

随着企业的复工复产,社区的疫情防控工作迎来前所未有的挑战。为此,文峰社区第一时间制订企业复工复产方案,切实做好疫情防控工作。

对于企业复工,社区对申请复工企业,建立企业复工QQ群,全面对接辖区企业,了解企业准备复工的时间,传达复工申请要求,落实复工审核查看。对急于开工但未达到开工标准的企业,耐心细致做好解